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I. Bevezetés  
 
A Társaság Felügyelőbizottsága 2021. október 21. napján tartotta alakuló ülését, és kezdte 
meg a működését.  
 
A Társaság Audit Bizottsága 2021. október 21. napján tartotta alakuló ülését, és kezdte meg a 
működését. Az Audit Bizottság tagjai a Felügyelőbizottság tagjai közül kerültek 
megválasztásra. Erre tekintettel a Felügyelőbizottság jelentése magába foglalja az Audit 
Bizottsági jelentést is.  
 
A Felügyelőbizottság jelenleg 5 (öt) főből áll, testületként jár el, az alakuló ülésén dr. 
Garamvölgyi Szabolcs György tagot választotta meg elnökének.  
 
A Felügyelőbizottság tagjai a 2025-ös pénzügyi évben: 
(a) dr. Garamvölgyi Szabolcs György (2021. október 4-től 2024. május 27-i visszahívással 

és egyidejű újraválasztással 2027. május 27-ig tartó megbízatással), 
(b) Tóthné Rákosa Erika (2021. október 4-től 2024. május 27-i visszahívással és egyidejű 

újraválasztással 2027. május 27-ig tartó megbízatással) 
(c) Gosztonyi Balázs (2024. október 11-től 2027. október 11-ig tartó megbízatással), 
(d) Dr. Vauver Krisztina Éva (2025. november 03-tól 2028. november 03-ig tartó 

megbízatással), 
(e) dr. Krizsai János (2025. november 03-tól 2028. november 03-ig tartó megbízatással). 
 
Az Audit Bizottság jelenleg 5 (öt) főből áll, testületként jár el, az alakuló ülésén Tóthné Rákosa 
Erika tagot választotta meg elnökének.  
 
Az Audit bizottság tagjai a 2025-ös pénzügyi évben: 
(a) Tóthné Rákosa Erika az Audit Bizottság elnöke (2021. október 4-től 2024. május 27-i 

visszahívással és egyidejű újraválasztással 2027. május 27-ig tartó megbízatással), 
(b) dr. Garamvölgyi Szabolcs György (2021. október 4-től 2024. május 27-i visszahívással 

és egyidejű újraválasztással 2027. május 27-ig tartó megbízatással), 
(c) Gosztonyi Balázs (2024. október 11-től 2027. október 11-ig tartó megbízatással), 
(d) Dr. Vauver Krisztina Éva (2025. november 03-tól 2028. november 03-ig tartó 

megbízatással), 
(e) dr. Krizsai János (2025. november 03-tól 2028. november 03-ig tartó megbízatással). 
 
 
II. A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság 2025. évi működésének ismertetése  
 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság a Társaság Alapszabálya és a Felügyelőbizottság 
illetve az Audit Bizottság Ügyrendje szerint, elfogadott munkaterve alapján végzi munkáját.  
 
A Felügyelőbizottság a 2025-ös pénzügyi évben 6 (hat) alkalommal tartott személyes 
részvétellel ülést (2025. április 01., 2025. április 15., 2025. június 19., 2025. június 29., 2025. 
szeptember 30., és 2025. december 16. napján), és 3 (három) alkalommal (2025. február 05., 
2025. május 05., és 2025. május 09. napokon) hozott határozatot ülés tartása nélkül. A 
Felügyelőbizottság ülésein valamennyi tag részt vett, és az ülés tartása nélküli 
döntéshozatalhoz valamennyi tag leadta szavazatát. 
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A Felügyelőbizottság által a 2025. évben tárgyalt fontosabb témák az alábbiak voltak: 
(a) elfogadta az Igazgatóság által az ügyvezetésről, a Társaság vagyoni helyzetéről, 
üzletpolitikájáról negyedévente elkészített jelentéseket,  
(b) elfogadta a 2025. évi munkatervét,  
(c) elfogadta az Igazgatóság Ptk. 3:284. § szerinti jelentését, tudomásul vette a Társaság 
Állandó Könyvvizsgálójának tájékoztatását, elfogadta a 2024-es pénzügyi évre vonatkozó 
egyedi pénzügyi kimutatásokra vonatkozó felügyelőbizottsági jelentését, a Társaság Felelős 
Társaságirányítási Jelentését és javasolta azok Közgyűlés elé terjesztését, csakúgy mint a 
felfüggesztett és a folytatólagos évi rendes Közgyűlés napirendjén szereplő ügyekkel 
kapcsolatos egyéb előterjesztéseket, 
(d) egyetértett a 2024. évi konszolidált pénzügyi kimutatások tartalmával és javasolta 
annak elfogadását a Közgyűlés által, az alapján egyetértett az igazgatósági tagok részére 
megadandó felmentvényekkel, 
(e) tudomásul vette a 2025. október 29. napjára összehívott rendkívüli közgyűlés 
napirendjén szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztéseket (ide értve az alapszabály 
módosítását, új felügyelőbizottsági és audit bizottsági tagok megválasztását),  és javasolta 
azok Közgyűlés általi elfogadását, 
(f) jóváhagyta az Audit bizottság ügyrendjének módosítását. 
 
A 2025-ös pénzügyi évben nem fordult elő olyan eset, amikor a Társaság Igazgatósága a 
Felügyelőbizottság javaslatával ellentétes döntést hozott volna, ugyanakkor egyes javaslatok 
végrehajtása még folyamatban van. 
 
A Társaság Audit Bizottsága a 2025-ös pénzügyi évben 6 (hat) alkalommal tartott személyes 
részvétellel ülést (2025. április 01., 2025. április 15., 2025. június 19., 2025. június 29., 2025. 
szeptember 30., és 2025. december 16. napján), és 3 (három) alkalommal (2025. február 05., 
2025. május 05., és 2025. május 09. napokon) hozott határozatot ülés tartása nélkül. Az Audit 
Bizottság ülésein valamennyi tagja részt vett, és az ülés tartása nélküli döntéshozatalhoz 
valamennyi tag leadta szavazatát.   
 
A 2025-ös pénzügyi évben nem fordult elő olyan eset, amikor a Társaság Igazgatósága az 
Audit Bizottság javaslatával ellentétes döntést hozott volna, ugyanakkor egyes javaslatok 
végrehajtása még folyamatban van. 
 
A Felügyelőbizottság 2025 évben 36 darab, az Audit Bizottság 2025 évben szintén 36 db 
határozatot hozott. 
 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság legalább egy tagja a Társaság valamennyi 
közgyűlésén részt vett. A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság rendszeres kapcsolatot 
tartott és tart a Társaság Igazgatóságával, menedzsmentjével és mind a korábbi, mind a 
jelenlegi Állandó Könyvvizsgálóval.  
 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság rendszeresen megtárgyalja az Igazgatóság 
döntéseiről szóló jelentéseket.  
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A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság figyelemmel kísérte és utólag is ellenőrzi a 2025. 
évi közgyűlési határozatok végrehajtását. Sem a meghozott határozatok, sem azok 
végrehajtása során nem tapasztalt jogszabálysértést, illetőleg Alapszabályba ütközést. 
 
III. A Társaság működésével kapcsolatos megállapítások 
 
A 2025. év során a Felügyelőbizottsághoz részvényesi bejelentés nem történt, illetve a Társaság 
működését érintő megkeresések nem érkeztek.  
 
Rögzíteni szükséges, hogy egyes közgyűlési előterjesztések összeállításában és 
közzétételében, különösen a 2024-es üzleti év zárása kapcsán nagyfokú késedelem 
következett be, melynek okait és azok orvoslásának módját a Társaság az évi rendes 
közgyűlésén, valamint a befektetőknek szóló közleményeiben is ismertette. A 
Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság a Társaság 2025. évi tevékenységében a törvényes 
működésnek történő megfelelés szempontjából egyéb kifogásolni valót nem tapasztalt. 
 
IV. Az éves rendes közgyűlés napirendjével kapcsolatos előterjesztésekhez kapcsolódó 
jelentés  
 
A Közgyűlés a Ptk. 3:272. §-ában írtak betartásával szabályszerűen került összehívásra. 
 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta a Közgyűlés elé kerülő 
előterjesztéseket, illetve egyes napirendi pontok vonatkozásában gondoskodott az 
előterjesztések előkészítéséről és a Közgyűlés számára történő előterjesztésről.  
 
A Közgyűlés időpontja: 2026. május 22. 10:00 óra 
A Közgyűlés helye: 1134 Budapest, Váci út 47. E (Spaces White House) 
 
A Közgyűlés meghirdetett napirendje a következő:  
 
1. Döntés az Igazgatóság Ptk. 3:284. § szerinti jelentésének elfogadásáról, valamint a 
Felügyelőbizottság beszámolóról szóló jelentésének elfogadásáról.  
2. Döntés a Társaság egyedi éves beszámolójának és könyvvizsgálói jelentésének 
elfogadásáról.  
3. Döntés a Társaság adózott eredménye felhasználásáról, osztalék fizetéséről.  
4. Döntés a Társaság Felelős Társaságirányítási Jelentésének elfogadásáról.  
5. Véleménynyilvánító szavazás a Társaság Javadalmazási Jelentésének jóváhagyásáról.  
6. Döntés az Igazgatóság tagjai munkájának értékeléséről és az Igazgatóság tagjai részére 
megadható felmentvényről a Társaság egyedi éves beszámolója alapján.  
7. Döntés Földvári Gábor és Telc Ede igazgatósági tagok visszahívásáról és újbóli 
megválasztásukról.  
8. Az Igazgatóság felhatalmazása saját részvény szerzésére.  
9. Az Igazgatóság felhatalmazása alaptőkeemelésre.  
10. A részvényesek tájékoztatása a Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság 2026-os éves 
munkatervéről.  
 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság 2026. március 31. napján tartott ülésén fogadta el 
a 2026. évi munkatervét. A fenti napirendi pontokhoz tartozó egyéb kérdésekről a 
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Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság 2026. április 29. napján megtartott ülésén hozott 
határozatokat, és egyúttal elfogadta az alábbi jelentését. 
 
ad 2. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság által a Közgyűlés elé 
terjesztendő, az Európai Unió által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási 
Standardokkal („EU IFRS-ek”) összhangban, valamint minden lényeges vonatkozásban a 
Magyarországon hatályos, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvénynek (a továbbiakban: 
„számviteli törvény”) az EU IFRS-ek szerint éves beszámolót készítő gazdálkodókra vonatkozó 
előírásaival összhangban összeállított 2025. évi egyedi pénzügyi kimutatásokat, és az 
Igazgatóság annak elfogadására vonatkozó javaslatát, valamint a könyvvizsgálói jelentést és 
az üzleti jelentést.  
 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság véleménye szerint a 2025. évi egyedi pénzügyi 
kimutatások megfelelnek a törvényi előírásoknak, azok tartalmával a Felügyelőbizottság és az 
Audit Bizottság egyetért. A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság az Igazgatóság 
javaslatának megfelelő mérlegfőösszeggel és adózott eredménnyel javasolja a 2025. évi 
egyedi pénzügyi kimutatásoknak a Közgyűlés általi elfogadását.  
 
ad 3. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta a Társaság Igazgatósága által a 
Közgyűlésnek elfogadásra javasolt, az adózott eredmény felosztására vonatkozó előterjesztést 
és azt a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja. 
 
ad 1. és ad 6. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság jelentését és az 
Igazgatóság előterjesztését az Igazgatóság tagjainak a Társaság egyedi éves beszámolója 
alapján adandó felmentvénnyel kapcsolatban, és egyetért azzal, hogy a Közgyűlés az 
Igazgatóság jelentését elfogadja és az Igazgatóság tagjai számára a felmentvényt a Társaság 
egyedi éves beszámolója alapján megadja a 2025. évi üzleti évre.  
 
ad 4. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megtárgyalta a Társaság Igazgatósága által a 
közgyűlésnek elfogadásra javasolt Felelős Társaságirányítási Jelentést, melyet a 
Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság külön határozatával jóváhagyott, és a Közgyűlésnek 
elfogadásra javasol.  
 
ad 5. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta a Társaság Javadalmazási Jelentéséről 
szóló előterjesztést, és azt a Közgyűlésnek - véleménynyilvánító szavazás keretében -
jóváhagyásra javasolja.  
 
ad 7. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megtárgyalta Földvári Gábor és Telc Ede 
igazgatósági tagok visszahívásáról és újbóli megválasztásukról szóló határozati javaslatot, 
melynek elfogadását javasolja a közgyűlésnek 
 
ad 8. 
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A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság saját részvény 
tulajdonjogának a Társaság javára történő megszerzésére vonatkozó felhatalmazására irányuló 
határozati javaslatot, melynek elfogadását javasolja a közgyűlésnek. 
 
ad 9. 
A Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság megvizsgálta az Igazgatóság alaptőke felemelésére 
vonatkozó felhatalmazására irányuló határozati javaslatot, melynek elfogadását javasolja a 
Közgyűlésnek. 
 
ad 10. 
Az Audit Bizottság 4/2026. számú határozatával a 2026. évi munkatervét elfogadta. 
A Felügyelőbizottság 4/2026. számú határozatával a 2026. évi munkatervét elfogadta. 
 
 
Kérjük a Társaság Közgyűlését, hogy a Felügyelőbizottság és az Audit Bizottság fenti jelentését 
– amely a Ptk. 3:120. § (2) bekezdése és a Ptk. 3:350. § (4) bekezdése szerinti jelentést is 
magában foglalja – szíveskedjen tudomásul venni. 
 
Budapest, 2026.04.29. 
 

   
____________________________ 

dr. Garamvölgyi Szabolcs György 
a Felügyelő Bizottság elnöke 

az Audit Bizottság tagja 

____________________________ 
Tóthné Rákosa Erika  

a Felügyelő Bizottság tagja 
az Audit Bizottság elnöke 

____________________________ 
Gosztonyi Balázs  

a Felügyelő Bizottság tagja 
az Audit Bizottság tagja 

____________________________ 
dr. Vauver Krisztina Éva 

a Felügyelő Bizottság tagja 
az Audit Bizottság tagja 

____________________________ 
dr. Krizsai János 

a Felügyelő Bizottság tagja 
az Audit Bizottság tagja 
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